

## **DELIBERAZIONE N. 53/39 DEL 28.11.2017**

\_\_\_\_

Oggetto: Atto d'indirizzo Soc. INSAR.

L'Assessore del Lavoro, Formazione Professionale, Cooperazione e Sicurezza Sociale, d'intesa col Presidente, rappresenta alla Giunta che la Soc. INSAR, società in house dell'Amministrazione regionale, in condivisione con ANPAL Servizi, a sua volta società in house dell'Agenzia Nazionale per le Politiche Attive del Lavoro, in materia di politiche del lavoro, ha recentemente rinnovato gli organi di amministrazione per il prossimo triennio e che, con la recente deliberazione n. 50/24 del 7.11.2017, la Giunta ha approvato la modifica dello Statuto della Società per adeguarlo alle previsioni del D.Lgs. n. 175/2016.

In questo contesto è necessario procedere a dettare le linee d'indirizzo alla Soc. INSAR per il prossimo triennio, volte a conseguire una riorganizzazione della propria struttura e ad assegnare gli obiettivi in materia di politiche del lavoro, per supportare le iniziative poste in essere dal Governo regionale e per affiancare l'attività dello stesso Assessorato del Lavoro e dell'Agenzia ASPAL. L'Assessore del Lavoro, Formazione Professionale, Cooperazione e Sicurezza Sociale illustra l'atto d'indirizzo allegato alla presente deliberazione, per costituirne parte integrante della stessa.

La Giunta regionale, udita la proposta dell'Assessore del Lavoro, Formazione Professionale, Cooperazione e Sicurezza Sociale, d'intesa con il Presidente

## **DELIBERA**

- di approvare l'allegato Atto d'indirizzo per la Soc. INSAR;
- di dare mandato all'Assessore del Lavoro Formazione Professionale, Cooperazione e Sicurezza Sociale di illustrare, e consegnare formalmente, nell'assemblea dei soci della Soc. INSAR, l'allegato Atto d'indirizzo.

Letto, confermato e sottoscrittto.

Il Direttore Generale

**II Presidente** 

Alessandro De Martini

Francesco Pigliaru

1/1